

大巴回归担任内蒙古篮球协会掌门人

◎内蒙古看台——

本报讯(记者 牛天甲)

10月28日,内蒙古篮球协会第一届全体代表大会在呼和浩特市召开。我区著名篮球运动员、国内首位获得NBA冠军戒指的孟克巴特尔当选篮协主席。

据了解,上世纪七、八十年代,我区篮球事业蓬勃发展,人才辈出,涌现出了大批技术过硬的篮球精英。远有周双利、武勇青、李玉林、刘铁,近有孟克巴特尔、德勒黑、董瀚麟、露雯等,无一不在篮球事业的大舞台中占有重要的一席之地,大放异彩。但自1985年,代表内蒙古篮球最高水平的内蒙古篮球

队解散后,大批优秀的体育人才流失,使得内蒙古篮球事业遇到了前所未有的瓶颈,发展进入了停滞不前的状态。内蒙古篮球协会也因为诸多的历史原因,无法正常运行,开展工作,几乎退出了篮球界。基于这种情况,在社会各界人士的大力支持下,2017年4月,通过近一年半的重新策划筹备,时隔30年后,内蒙古篮球事业将重新登上历史舞台,扬帆起航。

本次会议审议通过了《内蒙古篮球协会章程(草案)》并选举产生了内蒙古篮球协会领导机构。孟克巴特尔当选为内蒙古篮球协会主席,黄其涛当选为内蒙古篮球协会副主席。会议对



孟克巴特尔为内蒙古篮球点赞 摄影/本报记者 牛天甲

今后一个时期,篮球协会的工作进行了安排部署。此次会议的成功举办将为内蒙古篮球于2019年年初,在呼和浩特市举行的揭牌成立

大会奠定良好的基础。届时,将会有一系列关于内蒙古篮球的利好消息公布。

据介绍,孟克巴特尔1975年11月20日出生于鄂

尔多斯市杭锦旗,是前中国篮球运动员,司职中锋。1986年,孟克巴特尔加入CBA球队北京首钢,1993年进入国家队,2002-2003

赛季效力于NBA圣安东尼奥马刺队,并随队夺得总冠军戒指,成为首个夺得NBA总冠军的中国球员。2007年效力于CBA球队新疆广汇。2015年7月28日,孟克巴特尔正式宣布退役。孟克巴特尔和姚明、王治郅合称中国的三大中锋,并被称为篮球场上的“移动长城”

孟克巴特尔告诉记者:“内蒙古篮球历史悠久,人才辈出。一代又一代篮球前辈,通过不懈的努力,培养、铸就了许多杰出人才和闪亮瞬间。接下来,我们要借助中国篮协先进改革经验,深入研究内蒙古实际情况,走出一条符合我区篮球事业的创新之路。”



10月27日,谔龙在比赛前。摄影/新华社记者 陈益宸



10月27日,桃田贤斗在比赛中。摄影/新华社记者 陈益宸

谔龙:桃田贤斗是东京奥运周期国羽最大对手

新华社消息 事不过三。奥运冠军谔龙27日在法国羽毛球公开赛男单半决赛中直落两局击败状态火热的日本选手桃田贤斗,终结今年对这位现世界第一的两连败。赛后谔龙表示,心态、技术以及求胜欲望这一整体帮助桃田贤斗达到了目前的位置,他一定会是国羽在东京奥运周期的最大对手。

谔龙在与桃田贤斗的

前4次交手中全部获胜,不过今年亚锦赛以及汤姆斯杯,面对解禁复出后的桃田贤斗,谔龙两次遭遇败仗。

27日首局一上来双方打得较为谨慎,在多拍相持过程中寻求线路变化。桃田贤斗失误较多,谔龙在局中休息时以11:7领先。但此后谔龙失误也开始增多,桃田贤斗一度将比分追至15:16。谔龙通过前后场调动再度扩大优势,他以21:18

将首局胜利收入囊中。

第二局主动权仍旧掌握在谔龙手中,他带着11:5的优势进入局中休息。不在状态的桃田贤斗难以抵挡谔龙的攻势,随着谔龙的一记斜线扣杀落在界内,比分被锁定在21:8。

谔龙表示,能够赢下比赛非常开心,“今天桃田打得比较顽强,在疲惫的状态下也没有放掉比赛。”他认为,自己获胜的主要原因在

于耐心,双方打法上相互控制得多一些,比的就是谁更加耐心,同时还有变速。

正是从亚锦赛决赛击败谔龙开始,曾因出入赌场长时间遭遇禁赛的桃田贤斗开始了他的胜利征程,他在8月摘得世锦赛冠军,又在近期登顶世界第一。

晋级决赛的谔龙将对阵队友石宇奇,后者以21:11、21:16淘汰丹麦选手格姆克。(苏 斌)

散打世界杯:中国队选手悉数过关

新华社消息 第九届世界杯武术散打比赛(以下简称散打世界杯)27日在浙江杭州临安文体中心开打,当日登场的中国队6位选手均悉数过关。

本届散打世界杯共有来自中国、俄罗斯、印度等23个国家和地区的60名世界顶级散打运动员参赛,比赛共设11个男子级别和

6个女子级别,各级别由来自上一届世界武术锦标赛的前3名选手参加。中国队派出了王永杰、李康、叶翔、代诗梦、林慧敏和蔡颖颖6名获得过世界武术锦标赛冠军的选手参赛。

上午进行的女子48公斤级比赛中,代诗梦轻取菲律宾选手晋级。女子56公斤级比赛,林慧敏场上

展现出高超的抱摔技巧,乌克兰选手屡屡被摔在地,第二局更是以12分优势获胜,轻松晋级决赛。女子60公斤级比赛同样波澜不惊,在雅加达亚运会上摘得个人首枚亚运会金牌的蔡颖颖以压倒性的优势战胜中国台北选手,强势晋级。男子56公斤级比赛中,老将李康2:0轻取乌克

兰选手杀入决赛。

当晚进行的男子48公斤级单循环赛,王永杰轻松战胜阿塞拜疆选手。男子90公斤级以上单循环赛,压轴登场的“全满贯”得主叶翔2:0轻松战胜伊朗选手。

散打世界杯作为武术散打最高级别的国际赛事,自2002年首届开始,每两年举行一次。(夏 亮)

女超联赛收官 大连成就三连冠

新华社消息 凭借外援艾斯萨特在下半场的进球,大连权健女足在27日进行的女超联赛收官之战中1:0击败长春农商银行女足,实现联赛三连冠。

此前,大连女足已提前一轮夺得冠军。此役,身着红色战袍的大连队在开场仅一分钟,就由外援艾斯萨特获得单刀机会,可惜她的射门稍稍偏出。此后,两队在半场展开争夺,大连女足凭借积极拼抢,多次获得破门良机,但始终未能打破僵局。

易边再战,两队在低温缠斗中体能明显下降,攻防两端失误开始增多。第73分钟,长春女足门将在禁区前大脚解围时,足球碰到本方队员身体反弹,嗅觉灵敏的艾斯萨特得球后射门得手。落后一球的长春女足随后展开反扑,但收效甚微。最终,大连女足得以卫冕。(郭 翔)

花滑大奖赛加拿大站: 彭程/金杨获双人滑亚军

新华社消息 2018~2019赛季国际滑联花样滑冰大奖赛加拿大站27日结束了双人滑与男单的比赛。中国组合彭程/金杨以总分201.08分夺得双人滑亚军,日本名将宇野昌磨摘得男单冠军。

法国组合詹姆斯和西普雷斯以总分221.81分摘得双人滑冠军。总成绩排名第三的是加拿大选手穆尔·托尔斯和马里纳罗,总分为200.93分。

平昌冬奥会亚军宇野昌磨以277.25分的总分夺冠。梅辛以总分265.17分获得亚军,第三名是韩国人车俊焕,总分254.77分。

纳达尔将在巴黎大师赛复出

新华社消息 现世界排名第一的西班牙网球选手纳达尔将在本周的巴黎大师赛上复出。

纳达尔在9月的美网半决赛中因右膝受伤退出,无缘卫冕。这之后,他跳过了亚洲巡回赛,也因此错过了北京和上海的巡回赛。纳达尔希望通过这场比赛保持自己世界第一的排名。男子职业网球协会(ATP)10月22日公布了最新一期世界排名,纳达尔以7660分占据榜首,焦科维奇以7445分排名第二。